

Осень в колхозе



(От нашего собственного корреспондента)



По селу движутся поводы. Подростки, взобравшись на воз, погоняют лошадей, стараясь скорее доставить капустные листья, ботву овощей к силосным сооружениям. Пожилой колхозник на паре лошадей везет от молотилки только что провеянное зерно. На току от темна до темна, не умолкая, гудит молотилка.

Хорош нынче колхозный урожай! Все склады и амбары будут заполнены пшеницей, рожью, ячменем, овсом, горохом. Картофелехранилища уже переполнены.

За деревней на обширном поле густо зеленеет озимь. Ни сорняков, ни огрехов. План сева озимых колхоз перевыполнил.

— Работаем по-военному. — говорит председатель колхоза тов. Корнаков.

Работать так, — значит дать стране больше хлеба, масла, мяса, овощей, отдать все для отпора кровавому врагу. Так рассуждают и так делают колхозники артели «Самолет».

В разгар летних полевых работ из артели ушли на фронт опытные машинисты, косари, пахари, бригадиры. Их места заняли женщины, подростки, пожилые колхозники. Жена красноармейца колхозница Нина Корнакова стала руководить полеводческой бригадой. Семидесятилетний конюх Александр Николаевич Сютин, кроме ухода за лошадьми, в сенокос работал на сенокос-

силку. На хлебоуборке сенокосилку он сменил на жатку. Антониды Некрасова, Мария Корнакова, Александр Лахтионов, Василий Чехмарев, — все это новые стахановцы, выросшие в дни войны.

В прошлом году косовицу хлеба начали на полмесяца раньше и убрали до снега. Нынче в колхозе людей меньше, а работа идет успешнее. Колосовые убраны в срок, сложены в скирды, вытерблен лен, выкопан картофель, убраны овощи.

Бормов для скота в этом году колхозники заготовили на полтора года. Силоса заложено в два раза больше прошлогоднего. В прошлом году прекрасная трава с 15 гектаров была заsilована. Нынче с этой площади получены десятки тонн хорошего сена, а силосные ямы загружены ботвой картофеля и овощей, сорняками и прочими полевыми отходами. Ничто не пропало.

Скоро зима. Колхозные животноводы готовят скотные дворы. Надо успеть до зимы проконопатить стены, подремонтировать кормушки, поправить крыши, закончить незавершенное строительство. И они это сделают. Работники животноводства работают так же дружно и са-

моуверженно, как и полеводы. Они сделали уже немало. Полностью выполнили план развития животноводства по всем группам и видам скота. Построили свинарник на 45 мест, расширили коровник, достраиваются конюшня, овчарник.

Колхозники активно участвуют в создании фонда обороны родины и сладе теплых вещей для Красной Армии. Они отвезли в город десятки ватированных брюк, фуфаяк, валенок и других вещей.

На днях в колхозе состоялось общее собрание. Повестка дня была такая: некоторые итоги работы и наши задачи. Доклад на собрании сделал счетовод колхоза тов. Болдаков. Он сказал:

— Наш колхоз добился в текущем году таких результатов, каких не бывало еще за весь период существования колхоза.

По предварительным подсчетам, колхоз получает на 651 центнер больше прошлогоднего хлеба, на 465 центнеров картофеля, на 3637 литров молока, на много больше овощей и других продуктов.

Колхозники досрочно выполнили все обязательства перед государством. сверх того для героической Красной Армии сланы десятки центнеров хлеба, масла, мяса, овощей, сотни штук яиц.

А. ВЕРЕВКИН,

Колхоз «Самолет»,
Котласского района.

звонить круглые сутки по телефонам: редактора—3.73-00, секретариата — 3.81-04. АДРЕС РЕДАКЦИИ: проспект Сталинских ул.

Издательство «Правда Севера» типография им. Скляпина, г. Архангельск;